

OZ-III.45.1.3.2020

Kielce, dnia 28 maja 2020 r.

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców do Zapytania ofertowego

z dnia 26 maja 2020 r. znak: OZ-III.45.1.3.2020

Pytanie 1.

*„Składam zapytanie do przetargu OZ-III.45.1.3.2020 Produkowane przez nas kombinezony spełniają wszystkie wymagane normy włącznie z oznakowaniem CE.*

*Buty osłonowe wysokie na gumkę z trokami do wiązania poniżej gumki produkujemy z tej samej tkaniny co kombinezony. Nie posiadamy na buty CE. Czy oferent dopuszcza takie osłony na buty do przetargu?”*

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wyboru oferty nie spełniającej wymagań określonych w Zapytaniu ofertowym.

Pytanie 2.

*„Dotyczy: Dostawy Środków ochrony osobistej dla potrzeb podmiotów leczniczych, dla których Podmiotem tworzącym. Jest Województwo Świętokrzyskie, w związku z realizacją projektu Pn. „Stop wirusowi! Zapobieganie rozprzestrzeniania się COVID-19 w województwie Świętokrzyskim” realizowanego przez Województwo Świętokrzyskie w ramach Regionalnego programu operacyjnego województwa świętokrzyskiego na lata 2014-2020. W związku z powyższym zapytaniem ofertowym zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość wydłużenia terminu realizacji zamówienia do dnia 06.07.2020 r.”*

Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża termin realizacji zamówienia do dnia 6.07.2020 r.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza zmiany do Zapytania ofertowego:

W punkcie G Uwagi

było: Ostateczny termin realizacji zamówienia to 30 czerwca 2020 r.

jest: Ostateczny termin realizacji zamówienia to 6 lipca 2020 r.